به نام خدا
برای هر پروژه  سه گروه می‌توانند ثبت نام کنند. ممکن است چند پروژه دیگر اضافه شوند. پروژه در صورتی نمره‌ی کامل دریافت می‌کند که روی یکی از بازارهای آندروید موجود به اشتراک گذاشته شود. 
پروژه‌ی اول:  در این پروژه SMS های ارسالی ما بین دو نفر رمز می‌شوند و برای دیدن SMS ها لازم است که رمز را بدانیم. 
گروه اول: پورصادقی گروه دوم: مرادی فر - کریمی
پروژه‌ی دوم: این پروژه به درد کسانی می‌خورد که برای بازاریابی به مغازه‌ها مراجعه می‌کنند. وقتی بازاریاب به مغازه مراجعه می‌کند، کد محصول و میزان سفارش را ثبت می کند. سپس، این سفارشات باید پس از تایید به مامور تحویل کالا داده شود تا کالاها را به مغازه‌ها تحویل دهد. 
پروژه‌ی سوم: در این پروژه تعدادی لباس موجود است که مشتری می‌خواهد یکی از آنها را خریداری نماید. برنامه از مشتری عکس می گیرد و اطلاعات مشتری مثل قد و سایز را دریافت می‌نماید و تن پوش هر لباس را به مشتری نشان می دهد. 
	
	

	
	


پروژه‌ی چهارم: این پروژه برای کمک به استاد در ارایه درس ارایه شده است. برنامه دارای یک کلید است که به ازای هر دانشجو یک کلید وجود دارد. تمام اطلاعات رد و بدل شده بین استاد و دانشجو از کلید استفاده می کنند. استاد می‌تواند فایلهای مورد نیاز را در اینترنت آپ کند و موضوع را از طریق برنامه به دانشجویان اطلاع دهد. دانشجویان نیز می‌توانند از طریق برنامه برای استاد پیغام بفرستند. امکان گفت و گو بین دانشجویان نیز وجود دارد. تمام اطلاعات از طریق اینترنت رد و بدل می‌شوند. 
پروژه‌ی پنجم: در این پروژه دانشگاه ایلام را به دانشجویان جدیدالورود معرفی می کنید و مهمترین قوانین آموزشی، رفاهی و انضباطی را به اطلاع دانشجو می‌رسانید. 
گروه اول: کاظمی – منوچهری گروه دوم: نوریان گروه سوم: کریمیان- جودکی
پروژه‌ی ششم: در این پروژه یک مسابقه‌ی بیست سوالی بین گوشی و کاربر برگزار می‌شود. بدین ترتیب که گوشی بیست بار فرصت دارد تا حیوانی که کاربر در نظر گرفته است را حدس بزند.  گروه اول: پیشدار گروه دوم: لطفی نیا
پروژه‌ی هفتم: در این پروژه مخصوص بیست ونهمین دوره ی مسابقات قرآنی سراسر کشور که در ایلام برگزار می‌شود است و خوابگاهها، سالنها و مکانهای دانشگاه در آن معرفی می‌گردند. برندگان هر بخش از مسابقات، شرکت کنندگان، آثار آنها نیز باید معرفی و نمایش داده شوند. معرفی داوران، شخصیتها و تاریخچه مسابقات از دیگر بخشهای برنامه است. 
گروه اول: مجتبی علی حسینی – امین خورشیدسوار



